
»Velikanski uspehi." 
drobilo samostojnih „Kinet. iist • 

irompota v svet, da hitijo poslanci Sa
mostojne kmetijske stranke "od uspeha 
do uspeha. Uspehi so gotovo doseženi, 
ga, ne uživa jin slovensko kmetskc 
jjudstvo> marveč glavači lažisaniostoj
aežev Pueelj je minister, Urek pod
predsednik narodne skupščine z veli
jo Jetno plačo in z redom Sv. Save, 
or. V.oinjak bo kljub svoji javno zna
ni resnicoljubnosti poslanik v Pragi, 
ali k»e drugje, Dobnik je bil brezdel
ni po'dp.1 edsednik ljubljanske vlade, 
Qemšar in Jamaik sta poverjenika i. 
4 }i. JJa bi ljudem nasuli peska v oči, 
samostojni po svojem listu raznašajt 
bajke o gospodarskih pridobitvah za 
slovenskega kmeta. Kakšne so te pri
dobitvê  kmet najbolje sam čuti na la
stni svoji koži. Saj ga bodo davki, ki 
so za vlade samostojnežev dosegli do
aedaj nezaslišano višino, kmalu djali 
iz kože. 

»Kmetijski list" bobna v zadnji šte 
vilki v svet tale veliki uspeh samo 
stojn.šh; prometni davek se ne bo po
oirai pri kmetu in malem obrtniku. — 
Prometni davek se v tej obliki sploh 
ae bo več pobiral, Prej je znašal pri 
uvozu blaga 100% carine, pri izvozu 
pa 30_%i zdaj se to ne bo več pobira
lo pod to firmo, plačalo pa se bo rav
uo toliko., kolikor poprej, ker se bo 1 
zlati dinar zaračunil za i srebrne ati 
za 16 K, Plačalo se bu ravno toliko, 
kolikor poprej, samo ime in oblika prc 
metuega davka odpade, Prometni da
vek pa bo prišei v drugi obliki — in 
imetje in obrtniki bodo ga še bridke 
čutili, ker bodo morali drago plače 
vati razno blago. 

„Kmetijski list" je pozabil ozna
niti še drug velik uspeh samostojne 
iiev. ..službene Novine" so prinesle na
redbo sedanje vlade, v kateri je gos
podsk kmet Pueelj., o carinski tarili* 
Vi tej naredbi se carinske postavke za 
marsikatero potrebno blago, ki ga je 
treba uvažati, ne znižajo, marveč še 
povišajo. To velja n. pr. za pleteno ro 
bo, nogavice, rokavice, tkanine od la
na, klobuke, obuvala, papir in zlasti ■ 
za železo; samo pri železu se je ca
una povišala za 300%. Zakaj „Kinet. 
list" nič ne pove o tem velikanskem u
4>peliu za slovenskega kmeta, ki ga je 
dosegel Pueelj in njegova stranka? 

Jzš'a je tudi vladna naredba, ki 
jo je podpisal minister Pueelj, o tro
šarini in o taksah, raznih pristojbi
nah. Ko bodo kmetje in delavci morali 

(plačevali razne trošarine in zlasti po
večane, razširjene, pomnožene in po
višano raznolike takse in jpristojbine, 
bodo imeli več kot dovolj pojma in iz

kustva o »velikanskih uspehih" samo
stojnežev za kmetsko ljudstvo. 

Kako samostojni varajo neuko 
budstvo. dokazuje »Kmetijski list", ko 
piše v zadnji številki: „S sprejetjem 
ustave je izenačenje davkov uresniče
no." Slednji kmet in bajtar ve, da mo
ra še danes plačati veliko več davka, 
kot srbski kmet, če je ta tudi deset
krat premožnejši. Državni proračun 
dokazuje, da je Slovenija aktivna de
žela, da ima za preko 200 milijonov K 
več dohodkov kot izdatkov, da pa ima 
Srbija s Crnogoro primanjkljaja pre
ko 8 mlijarde K, in to radi tega, ker 
se je po lastni izpovedi finančnega mi 
nistra Kumanudija komaj plačal peti 
del davkov. Srbija ima torej veliko 
manj davkov in še tistih se komaj pla
ča peti del, v Sloveniji se davki neu
smiljeno iztirjujejo in plačujejo. „Km. 
list" pa se upa našemu ljudstvu lagati 
v obraz, da so s sprejetjem ustave — 
davki izenačeni! Ljudstvo, sodi samo 
take varaiice! 


